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METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,015 British adults online from 13th to 14th March 2013.  Data were weighted to be demographically representative of all GB adults aged 18+. ComRes is 
a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
 
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

151277506548533456279526754384320362440294215101510002015Unweighted base

17629051152851046742358454141930134338532424410279882015Weighted base

95130250247227238199278234179125172183160130463486949Net: Agree
54%45%49%47%45%51%47%48%43%43%42%50%47%49%53%45%49%47%

364580826076589277404855625247146157303Agree strongly
20%15%16%16%12%16%14%16%14%9%16%16%16%16%19%14%16%15%

60851701651671621411861571407711712110884318329646Agree
34%29%33%31%33%35%33%32%29%33%26%34%31%33%34%31%33%32%

481041631871771171342032261661261181318455351328680Disagree
27%36%32%35%35%25%32%35%42%40%42%34%34%26%23%34%33%34%

1623503946414940465630263318138293175Disagree strongly
9%8%10%7%9%9%12%7%8%13%10%7%8%5%5%8%9%9%

6412721322722415818224327122215614316410268433421855Net: Disagree
36%44%42%43%44%34%43%42%50%53%52%42%43%31%28%42%43%42%

17334854597142633517202838624513180211Don't know
10%11%9%10%12%15%10%11%7%4%7%8%10%19%19%13%8%10%
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Table 1

Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements?
In General Elections, I feel that my vote doesn't really count
Base: All respondents
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Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefusePlaidConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40344063431314181331642841595874882015Unweighted base

38247760130814231343632751526034692015Weighted base

19720322913212168273814970278166949Net: Agree
52%43%38%43%84%69%62%62%60%54%46%46%35%47%

65696041394121457198534303Agree strongly
17%15%10%13%19%39%29%27%21%21%12%14%7%15%

1321331699297415249252193132646Agree
35%28%28%30%65%30%33%35%39%33%34%32%28%32%

1201822797226313168752217229680Disagree
32%38%46%24%16%27%24%30%25%32%34%36%49%34%

37595615--23324146944175Disagree strongly
10%12%9%5%--14%8%4%9%9%11%9%9%

15724233487265161911166286273855Net: Disagree
41%51%56%28%16%27%38%38%30%40%43%48%58%42%

28323889-1--715163830211Don't know
7%7%6%29%-4%--10%5%11%6%6%10%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

151277506548533456279526754384320362440294215101510002015Unweighted base

17629051152851046742358454141930134338532424410279882015Weighted base

1372183994023773773184354033452442792862261547607731533Net: Agree
78%75%78%76%74%81%75%75%75%82%81%81%74%70%63%74%78%76%

709319718919720315320518617913113811911464365381746Agree strongly
40%32%39%36%39%43%36%35%34%43%44%40%31%35%26%36%39%37%

6712520221218017416523021816511314116711290395392787Agree
38%43%39%40%35%37%39%39%40%39%37%41%43%35%37%38%40%39%

153557636734486887484033483632114124237Disagree
9%12%11%12%13%7%11%12%16%11%13%10%13%11%13%11%13%12%

2259871107343744111425Disagree strongly
1%1%1%2%2%2%*2%1%1%1%1%2%1%2%1%1%1%

183762717541507794514436554036125138262Net: Disagree
10%13%12%14%15%9%12%13%17%12%15%10%14%12%15%12%14%13%

21355055584955714423132844585414377220Don't know
12%12%10%10%11%11%13%12%8%6%4%8%11%18%22%14%8%11%
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Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefusePlaidConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40344063431314181331642841595874882015Unweighted base

38247760130814231343632751526034692015Weighted base

29136944721111181037522651024853121533Net: Agree
76%77%74%69%82%78%72%87%83%96%67%80%67%76%

159173193102414725311824323093746Agree strongly
42%36%32%33%32%61%50%57%50%66%29%38%20%37%

13119625311074313218358254219787Agree
34%41%42%36%50%17%22%30%33%30%38%42%47%39%

555310019211137296897237Disagree
14%11%17%6%18%7%11%3%4%2%19%11%21%12%

6117--1--1149725Disagree strongly
2%2%1%--5%--2%1%3%1%1%1%

6163106192311483477104262Net: Disagree
16%13%18%6%18%11%11%3%6%3%22%13%22%13%

31454878-22472174153220Don't know
8%9%8%25%-11%17%10%11%1%11%7%11%11%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

151277506548533456279526754384320362440294215101510002015Unweighted base

17629051152851046742358454141930134338532424410279882015Weighted base

1131772833153152822593403222521842282411831155796251203Net: Agree
64%61%55%60%62%60%61%58%60%60%61%66%63%57%47%56%63%60%

213466628958579067523952604326120152272Agree strongly
12%12%13%12%17%12%13%15%12%12%13%15%16%13%11%12%15%13%

9214221825322622420225025520014517518114090459473931Agree
52%49%43%48%44%48%48%43%47%48%48%51%47%43%37%45%48%46%

3971141135121981051431611288578887653252255507Disagree
22%24%28%26%24%21%25%24%30%30%28%23%23%23%22%25%26%25%

292623152217201614119141412354075Disagree strongly
1%3%5%4%3%5%4%3%3%3%4%3%4%4%5%3%4%4%

418016715813611912316217714296871029065287295582Net: Disagree
23%28%33%30%27%26%29%28%33%34%32%25%26%28%27%28%30%29%

22336055596641814225202842516316268230Don't know
13%11%12%10%12%14%10%14%8%6%7%8%11%16%26%16%7%11%
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Table 3

Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements?
All the major political parties seem to offer pretty much the same policies
Base: All respondents
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Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefusePlaidConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

40344063431314181331642841595874882015Unweighted base

38247760130814231343632751526034692015Weighted base

2332523691741315113244207843232731203Net: Agree
61%53%61%56%94%67%82%76%70%75%55%54%58%60%

4747733845471885144831272Agree strongly
12%10%12%12%27%23%34%17%28%31%9%8%7%13%

1862052961369106252612370275242931Agree
49%43%49%44%67%43%49%59%41%45%46%46%52%46%

101145183431826105142192149507Disagree
26%30%30%14%6%33%18%14%15%19%28%32%32%25%

1331183----179331575Disagree strongly
3%6%3%1%----1%3%6%6%3%4%

114175201461826105851225164582Net: Disagree
30%37%33%15%6%33%18%14%16%21%34%37%35%29%

35493188---499175431230Don't know
9%10%5%29%---10%14%3%11%9%7%11%
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